











szok fölé emelkedve nyújtotta ama rózsás virágok...

már a múlt héten alig lehetett oly levelet találni, amely...

Benckelt Gy. mérn. Drezda. Dúfört Gy. mérn. Páris. Dr. Stigler J. ügy. Salzburg.

Dr. NEUMANN & ARMIN ügyvéd és egyetemi magánárnyéki irodája...

FÓVÁROSI KIOSK az Erzsébet-sétátéren minden kedden, csütörtökön, szombaton...

NYARI ORPHEUM nagy mező-utca 17. Ma vasárnap jun. 10. a csoda-előjáték Ginger der Ma...

ma már a múlt héten alig lehetett oly levelet találni...

London szálloda. Breslauer G. mérn. Varsó. Schmidt G. mérn. Karlsruhe.

Páris szálloda. Póki S. főbírók. Széchenyi. Leopolder I. bíró.

Fontos a nyári lakok lakóinak. A két év óta legelőnyösebbnek ismert s általában behozott...

Löwenstein M. vajkereskedő 6881 Budapest, eskütér 4. sz.

A t. gazdáközség figyelmébe. A Rothschild hitelintézet csoportjához tartozó...

Erzsébet szálloda. Somogyi G. főbír. Veszprém. Balogh G. főbír. Debrecen.

Fehér ló szálloda. Farkas S. építőmester. Csepel. Farkas S. építőmester.

MUKANYI. Vigeték 1. felv. Irta Pailleron E. Fordította Huszár I. Csiky György.

NYILT-TER. A hivatalos szemrevételezők vizsgálata...

Der Conductor. Utánnyomat vételétől évakodni.

Table with columns: Államok, Legnyom., Szt. iranya, Abm., Csupa, Felh.

Attekintés a mai időjárásról. Európában a depresszió (764-767) az eszaki felkarról...

Table with columns: Név, M, O, V, M, O, V, M, O, V.

Table with columns: Név, M, O, V, M, O, V, M, O, V.

szok fölé emelkedve nyújtotta ama rózsás virágok...

szok fölé emelkedve nyújtotta ama rózsás virágok...

szok fölé emelkedve nyújtotta ama rózsás virágok...

szok fölé emelkedve nyújtotta ama rózsás virágok...

szok fölé emelkedve nyújtotta ama rózsás virágok...

szok fölé emelkedve nyújtotta ama rózsás virágok...

szok fölé emelkedve nyújtotta ama rózsás virágok...

szok fölé emelkedve nyújtotta ama rózsás virágok...

szok fölé emelkedve nyújtotta ama rózsás virágok...

szok fölé emelkedve nyújtotta ama rózsás virágok...

szok fölé emelkedve nyújtotta ama rózsás virágok...

szok fölé emelkedve nyújtotta ama rózsás virágok...

Large table with columns: Faj, Irányzat, 77%, 78%, 79%, 80%, 81%, 82%, 83%, 84%, 85%, 86%, 87%, 88%, 89%, 90%.

A Carlsbadi porcellángyári raktár összes áruit átköltöztetett a bevásárlási áron alul eladatra.

FUCHS MIHÁLY bádós mest. 4. sz. Budapest, V. ker. nagykörút-utca 4. sz.

SIRKÖVEK! Mindazonok, kik azok szomorú kényserhelyzetben...

HERZIGN. Sirkő raktára Budapest, VI. ker. Lőrinc-körút 31.

GUMMI ÉS HALHÓLYAG Mosé Sándor gummi-árak ügynöksége Bécs, Köhnerhofgasse 6119.





NEVELEKLET A 158-İK SZÁMHOZ.

IRODALOM.

Czakó összes művei.

„Czakó Zsigmond összes művei.” Sajtó alá rendezte és elterjeszté Ferenczy Lajos. Előki Káljaig Lajos.)

Az Abafi-Aigner által kiadott „Nemzeti könyvtár” mely már sok jelesnek irodalmi hagyatékát gyűjtötte össze (Kaczinoy irataiból is ez jutottok legelőbb nyilvánosságra, a „Bank hit” költőnek szintén közre adta és megmaradt műveit, most ismét egyik nevezetes írónk munkáinak gyűjteményes kiadását indította meg: Czakó Zsigmondé, a romantikus iskola e tüzös lelke, mely költői érzelmi képviselőjének drámáit.

Czakó mindössze négy évig (1843-47) volt az irodalom. Sikerben minden kortársát felülmúlta. A „Kalmár és tengerész”, a „Végredele” drámák oly hatalmas kerültek a színpadra, mint azelőtt eddig nem voltak. A magyar drámairodalom felderítőjei azelőtt nem benn, határára nagy volt a színpadra, az irodalomra. Első darabja népszerűvé tette az addig ismeretlen nevet az egész országban. Mindig többit és többit várakolt. Termékenysége nagy is volt, de ereje egyszerűen hanyatlani kezdett. Mivel fokozatosan gyöngültek, a gyorsan fellángolt szellem ép gyorsan homályosult, hogy aztán hirtelen elűné az ónástá sírban.

Még egy évvel előtt Czakó két legjobb drámája rendelkezéssel a nemzeti színház játéktrendjénél. Kivált védelmi színekben nagyon szerettek azokban bemutatni magukat. Most már végképen lezárultak, a Czakó művei át vannak adva az irodalomtörténetnek. A romantikus iskola darabjai általában, máshol is a történelmi ciklus egy-egy kegyelmei estének maradtak fent.

A negyvenes évek magyar színpadjának fényes csillagáról költők, írók koronként megemlékeznek. Elterjeszté adatait, jellemző vonásait, működésének méltóságait legterjedelmesebben és műgondolattal Berzák Árpád állította össze előzőt kelenc évvel, mikor a Kisfaludy-társaságban székológiaját tartotta. Kiegészíté, részben megújította most ezeket Ferenczy Lajos, aki irodalomtörténeti kutatásokban kitarogott, fáradszathatlan utánjárónak, helyes értekeléssel nyugodt ítélettel bírónak ismert meg egy a Garayról írt tanulmányán, mint most az a terjedelmes bevezetés, melyet Czakó művei elé írt. Sok új adat közpette kritikailag jelöli meg azt a helyet, melyet Czakó és művei elfoglalnak irodalmunkban.

Körülből az utolsó ideje megjött már, hogy kortársaitól, a költőhöz közel álló személyektől lehessen megtudni, a mi Czakóra vonatkozik. Ezek köréből Ferenczy ösre is gyűjtötte, a mit lehetett. A költőnek Konstantinópolyán elől őcsécsével is összehittetésbe lépett, s attól Czakó gyermekkorára, családi viszonyaira értékes kiegészítő adatokat nyert. Az életrajz adatosság tekintetében tehát lehet legteljes; feldolgozása mégsem apróképek. Főleg azokat emeli ki a költő életéből, a mik természetgyógyászathoz, a komor lelkiállathoz, a tragikus véghez magarázhatót nyújtanak. Szól minden darabjáról is, s azokat a maga idejéből vélemények mellett saját ítéletével is kíséri. A bensőséggel, nagy részvétellel írt bevezetésnek mély érdeklődést kell ébresztenie mindenben a költő művei iránt.

Czakó gyermekéről nem valami derült. Apja külön ember, s Deesen mint alchimista ismerték, ki folyton a bűvészkévet kereste. Az aranycsinálás emészteni kezdte a gyereket, egy nap pör pedig teljesen tönkre tette, s a két fű az agyreggélőt úgyis népes Czakó szünetétől honkol gondviselésé alá jutott. Czakó Zsigmondnak örökös baja volt tanítóival, mestereivel. Szilaj természeté következtében atyjával is nem egyszer összeütközött. Végre akarta hagyni tanulmányait, 1840-ben megszökött, s alkalmra nyit megismerni az élet keserűségét. Irodalmi kísérleteket már emydi diák korában tett. Akkor írta első drámáját „Chanter család” címen. Elveszté, de valami reményre lehetett. Mint zseni írta a „Festő és vanyúr” drámát, melyet aztán felküldött a nemzeti színházhoz, a hol rosznak találták ugyan, de a figyelmet mégis felkeltette, és szerzőjét kardinalknak szerződötték 18 frt havii fizetésre. Ez a darabja sem maradt meg.

A „Kalmár és tengerész” drámát 1843-ban írta, egyhangúlag elfogadták, s a darabot a legjobb hír előzte meg, egy hogy a „Pesti Divatlap” is szólalt, azt izen-

ten Czakónak, sugja meg környezetének, ne magasztalják oly túlságosan elismerésnyéért, „majd csak lementé után dicserjük a napot”. Ez az első hang, mely iró munkásságáról emlékezik. A darab 1844. nov. 18-án került színpadra, a Czakó névét megalapította. Még nagyobb hatása volt 1845-ben a „Végredele”-nek. Ezt követte egy francziából fordított népszimű „Mari, egy anya a népből”, melyet csaknem az utolsó évtizedekig folyton adtak a vidéken, a nemzeti színházban pedig Jókaitól tapasztalták benne. 1846-ban „Leona”, 1847-ben a „Könyvelő”, már Czakó hanyatlását hirdették, és hideg fogadtatásban részesültek. Vörössapkás drámaírónak nevezték, ki mindenütt a szenvedély vörös zászlaját tűzi ki, mint a rossz ízű symbolumát.

Írt történelmi darabokat. A „Szent László és kora” 1844-ből való, de csak halála után, 1854-ben került színpadra. Másik „János lovag”, utolsó műve, melyet mikor felolvasott barátainak, nem tetszett.

Ily gyorsan hanyatlott. Ugy tetszik, nem volt szellemnek tápláló ereje, gyorsan fölemészte az a morgora, sőt kedély, melynek irányba inkább a mely sir felé fordult, mint a Parnasszusra. Még egyszer hangzatosabb nevet, akkor, midőn a nemzeti színház meteméradja egy hírlapi cikkben, oly értelevél és hatalmas, hogy híres reformok következtek utána. De mindenki, a kit érintett e témákban, idegenkedés és haraggal fordult el Czakótól. Kedélye még betegebbé lett, s mikor utolsó műve „János lovag” sem tudott tetszeni, már lezámolt magával, 1847. december 14-én a „Pesti Hirnapl” szerkesztésében Csengery Antal pistolyalag agyonlőtte magát, Öngyilkossága okát sokfélelepen magyarázták, mért szaporítani a találgatásokat számát? Ismerve a költő életét, nem lehet rejtelj előttünk. A műveit elejrázunk új megírja.

Ha Czakó munkásságát összességében vizsgáljuk — mondja Ferenczy — könnyű átlátunk, hogy költséleti egyensúlyával és életével rosz kapcsolatban áll. Költészetét ugyanazon forrongás — kérelem jellemzi, mint magánéletét. Egyensúlyának zeriességét műveiben is megtaláljuk, de egyetlen darabjában sem illik a közönséges chablonosraírás belyege, mint neki magának is gondolataiban, modorában mindig volt valami különös a közönségtől elütő. Ritka drámaírálól tapasztalhatjuk magának a költőnek gondolat és érzelmvilágát oly közvetlenséggel érvényesülni, mint Czakónál, ezért minden darabjára egyenlőre jegyünk látást. Mozgalmas élet-körülményei és sajtószéri világlátása benne vannak műveiben és viszont drámai kulcs gyantán szolgálnak egyensége megértéséhez. — Az a vigasztalhatatlan elégtelenség, mely peldául „Leona”-jából élénk tűnik, nem affektált pessimizmus szüleménye, hanem saját belső világnak nyilvánulása, a mint tragikus sorsa is bizonyít. Konceptioznoká bízarrsága nem a fehérsághány erőlködésének tudható, s mit inkább a magát fékezni nem tudó fantázia kicsapongásának, mely lehet az egyéni izlésnek visszatetsző, lehet megrothadó túlzás, de azért nem veszi el minden jogosultságát, csak legyen igazi alapja. Anyai bizonyos, hogy társadalmi drámaírónak igen kevés megnyugtatót találhatunk; nem a mindennapi élet eseményeit jeleníti, hanem többnyire idegen állott szituációkat hoz színpadra, melyek hidegen hagyják a kebelt és az élet küzdelmeinek prizu oldalát látatták a nézővel. — Ideáltaista volt a szövegültozható jelentsében, az maradt drámáiban és az életben is egyaránt. A mint ő maga nem tudott az élet realitási körülményeibe beletörődni, úgy alakjaiban is csupa ideális vonásokat találok. Mint gondolkodó és ember túlemelkedett az élet materiális körén, mint költő távol áll a realitástól. Az ő szerencsétlenségé volt, hogy egyéni életében nem találta meg a középírt, mely helyének megelégedést és nyugalmat biztosított volna. Művei közül a „Végredele” legdrámább, „Leona” legköltőbb. E két mű legvaldóbb képmá adja a dráma-költőnek. Bannak drámai alakító ereje és költőisége oly határozott színekben nyilvánul, mint több műveiben összességében. Költőség tekintetében műve nem sok kívánni valót hagynak. Képei, hasonlati izlés és költői ség szempontjából kifogástalanok. Nyelve prózában és versben választékos, nemes és erőteljes, igazi drámai nyelve, mely a legjobb drámai termmekkel is kiállja a versenyt. Műveiben tartalom és külalak összhangban áll.

Erdélyi János is azt írta róla: A drámai életbe új erőt, tartalmas és kevés ideig tartott munkásságához képest

emelkedett varázsol. Sok, igen sok van azok állításában, kik drámáik folytonos előhaladását Czakó sírjában hiszik eltemetve. Neki sohat, mindent megadott a természet, de megtagadott az élet, a társaság és a társalgás; szerencsétlen volt környezetében.

Összes műveinek első köteté a költő polgári szimnűvet közli, összesen négy darabot: „Kalmár és tengerész”, „Végredele”, „Leona”, A egyes darabok szövegét, pontos közlésért is dícséret illeti Ferenczyt. A második kötetben lesz két történelmi tárgyú műve, fordított szimnűvet.

„A béképart a magyar forradalomban”, válság Irányi Dániel röpírátára, írta Kovács Lajos, ki a „béképart” eszakiaból bizonyára egyike a meghallgatni valóknak, s a ki föl is ragadja a keztyűt h. Kemény emlékirata mellett és az eléltélt mult rehabilitálására. A könyv első lapján ez olvasható: „Tisztelettel ajánlja a »lappangva turkáló vakandok-banda» még élő tagjainak: Bitó István, Glaviná Lajos, Horváth Boldizsár, Hunfalvy Pál, Jókai Mór, Jánka Zsigmond, Kándó Kálmán, Lónyay György, gr. Lónyay Menyhért, Simon Rudolf, Somogyi Antal, Zebor Károly, Zichy Antal excellenciás, méltóságos és nagyságos uraknak, legszerényebb baktársuk — a szerző. Kivétel gyalomlétemet és díszes koszorúból kifejelettel volna, bocsánssanak meg.” Kovács Lajos nagy hővel védelmezte a pártot Irányinak ama vídjái ellen, melyeket lapunkban közölt először. A régi jeles publicista polemikus érvelés, könyv legerősebb oldala. De az az érdeme is megvan, hogy a párttól teljesebb képet nyújt, mint a minővel eddig birtunk. Kovács szívesen elismeri, hogy a párt nagy lanyka magatartást tanusított, hogy az olaszok ellen küldendő katonaegység megajánlás ügyében meg Deák is pártot fordított a pártnak, elismer tehát mindent, csak hogy a párt minden tagjában egy-egy lappangó Cassandrával mutatson meg, a ki Kosuth »végzetes hatalmát» előre veszedelmesen érezte. A könyvet a Révay-testvérek adták ki s ára 1 frt.

„A házaszkötés Magyarországon” egyházi és polgári jog szerint, tekintettel törvényhozságnak feladatára. Közösének egyházi és hazai kutató nyomán írta Kovács Gyula, az ifjabb generáció és nagyközönség, színes tájképe és erőteljes foglalkodása. A jeles munka egyik nevezetes oldala az adatai, történelmi jogi reformok, jogismeretek számára fogalomba hoz, a hazai jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Nyolcvet fejezetre osztják: A házaszkötés módja a történelmi jogtörténelemből és viszonyból. Ismerteti a jogok jogközléséből, s most csak előlegesen annyit jegyzünk föl róla, hogy a terjedelmes tanulmány (327 oldal) az Eggenberg-féle könyvtárkeresés adta ki, s ára 3 frt. Ny





